3.pielikums
iepirkuma „Mēbeļu piegāde un uzstādīšana 
Daugavas ledus hallei”,
iepirkuma identifikācijas Nr. DS 2021/4, 
nolikumam
 
iepirkuma “Mēbeļu piegāde un uzstādīšana Daugavas ledus hallei”
(Id.Nr. DS 2021/4) 

FINANŠU PIEDĀVĀJUMS

<pretendenta nosaukums> piedāvā nodrošināt mēbeļu piegādi un uzstādīšanu saskaņā ar iepirkuma procedūras dokumentāciju par šādu līgumcenu:
	Iepirkuma priekšmets
	Cena EUR bez PVN

	Mēbeļu piegāde un uzstādīšana Daugavas ledus hallei
	



[bookmark: _Hlk66953297]Pretendents piedāvā 36 (trīsdesmit sešu) mēnešu Garantijas perioda ilgumu Precei no tās nodošanas Pasūtītājam brīža.

Pretendents apņemas nodrošināt iepirkuma “Mēbeļu piegāde un uzstādīšana Daugavas ledus hallei”, identifikācijas Nr. DS 2021/4, nolikumā noteikto termiņu ievērošanu attiecībā uz Preces piegādi un citu saistību izpildi.
Apliecinām, ka, iesniedzot piedāvājumu, esam iepazinušies ar visiem apstākļiem, kas varētu ietekmēt līguma summu un piedāvāto darbu izpildi. Līdz ar to garantējam, ka gadījumā, ja mums tiks piešķirtas līguma slēgšanas tiesības, saistības apņemamies pildīt atbilstoši mūsu piedāvājumam.
Apliecinām, ka izmaksās ievērtēti visi darbu veikšanai nepieciešamie materiāli, algas un mehānismi, visi ar darbu organizāciju saistītie izdevumi, kā arī darbi, kas nav minēti, bet bez kuriem nebūtu iespējama darbu tehnoloģiski pareiza un spēkā esošiem normatīvajiem aktiem atbilstoša veikšana pilnā apmērā.
Finanšu piedāvājuma cenās ir iekļautas visas ar saistību izpildi saistītās izmaksas, visi normatīvajos aktos paredzētie nodokļi (izņemot PVN) un nodevas, visas ar to netieši saistītās izmaksas,  kas ir saistošas pretendentam, lai nodrošinātu kvalitatīvu iepirkuma līguma izpildi, kā arī visi riski, tajā skaitā visi iespējamie sadārdzinājumi.
Ar šo garantējam sniegto ziņu patiesumu un precizitāti. Mēs saprotam un piekrītam prasībām, kas izvirzītas pretendentiem šī iepirkuma nolikumā un līguma projektā.
Šim piedāvājumam un jūsu rakstiskai piekrišanai tam ir jāveido starp mums saistoši līgumi, ar kuru projektiem esam iepazinušies un piekrītam. 

Paraksta pretendenta pilnvarota persona:

